
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Την Πέμπτη 10 Απριλίου 2025 πραγματοποιήθηκε για 2η συνεχόμενη 
χρονιά στο Αμφιθέατρο του Συγκροτήματος Ευρίπου, η δράση "Ημέρα 
Καριέρας" στα πλαίσια συνεργασίας μεταξύ του  Δήμου Διρφύων 
Μεσσαπίων με τα 5 τμήματα του Συγκροτήματος Ευρίπου του ΕΚΠΑ, που 
δραστηριοποιούνται στον Δήμο μας. 

Η δράση πραγματοποιείται στα πλαίσια προσπάθειας ενημέρωσης και 
επικοινωνίας των μαθητών και μαθητριών, που βρίσκονται πολύ κοντά στο τέλος 
της εκπαιδευτική τους πορείας στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση και επιθυμούν 
να πραγματοποιήσουν σπουδές σε Ανώτατα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, 
προκειμένου να γνωρίσουν από κοντά τα Πανεπιστημιακά Τμήματα που 
λειτουργούν εδώ και 7 χρόνια στον Δήμο μας, στην πόλη των Ψαχνών:  

1) Το Τμήμα, Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης 
Φυσικών Πόρων.  

2)Το Τμήμα, Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας.  
3) Το Τμήμα, Διαχείριση Λιμένων και Ναυτιλίας.  
4)Το Τμήμα, Τεχνολογία Ψηφιακής Βιομηχανίας.  

   Και 5) το Τμήμα, Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου. 

Η Ημέρα Καριέρας απευθύνεται κυρίως σε μαθητές και μαθήτριες της 
Β΄ και  Γ΄ Λυκείου, καθώς και στους/στις εκπαιδευτικούς που είναι υπεύθυνοι/ες 
για την  επιλογή σπουδών και επαγγέλματος. 

Φέτος συμμετείχαν 10 συνολικά σχολεία εκ των οποίων το ΓΕΛ Ψαχνών 
& το ΕΠΑΛ Ψαχνών (δια ζώσης) και από την υπόλοιπη Ελλάδα και την 
Κύπρο, 8 επιπλέον σχολεία (εξ αποστάσεως, μέσω webex), όπως  

Το 1ο Πρότυπο Λύκειο Θεσσαλονίκης  
Το Πρότυπο ΕΠΑΛ Σύρου  
Το 1ο ΕΠΑΛ Νάξου  
Το 4ο ΓΕΛ Ρόδου  
Το 1ο ΓΕΛ Κρεμαστής Ρόδου  
Το ΓΕΛ Άνδρου  
Το ΓΕΛ Τήνου  
Και τέλος το Γυμνάσιο Λατσιών Λευκωσίας.  



Η παρουσίαση του αντικειμένου σπουδών των Τμημάτων έγινε από τους 
Καθηγητές των σχετικών τμημάτων. 
Περιελάβανε πληροφορίες για τη δομή και οργάνωσή τους, τα προπτυχιακά 
μαθήματα, τα προγράμματα Erasmus, τα μεταπτυχιακά-διδακτορικά 
προγράμματα σπουδών και κυρίως τα επαγγελματικά δικαιώματα των 
αποφοίτων, καθώς και άλλες δραστηριότητες, διακρίσεις και διευκολύνσεις του 
Ιδρύματος προς τους/τις φοιτητές/τριες του. 

Επίσης συμμετείχαν στην παρουσίαση φοιτητές και φοιτήτριες από τα 
Πανεπιστημιακά Τμήματα του Συγκροτήματος Ευρίπου που μοιράστηκαν με 
τους/τις μαθητές/τριες τις εμπειρίες τους από τις σπουδές τους, αλλά και από 
την καθημερινότητά τους ζώντας στην πόλη των Ψαχνών. 

Στο τέλος οι μαθητές και οι μαθήτριες  ξεναγήθηκαν στα υπερσύγχρονα 
εργαστήρια του Πανεπιστημίου, στα οποία τους παρουσιάστηκαν πειράματα και 
κατασκευές από τους υπεύθυνους, προκαλώντας το ενδιαφέρον των 
μαθητών/τριών.   

Την εκδήλωση οργάνωσε και παρουσίασε η Εντεταλμένη Δημοτική 
Σύμβουλος για θέματα Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων και 
Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ κ. Ευαγγελία Σακκή – Καραμούζη η οποία 
στην  προσφώνησή της ανέφερε τα εξής: «Καθιερώσαμε  αυτή την ημέρα 
καριέρας επειδή πιστεύαμε και εξακολουθούμε να πιστεύουμε σε σας και στις 
δυνατότητές σας.  
Γνωρίζουμε ότι οι οικογένειες σας είναι αρωγοί και συμπαραστάτες σε αυτή την 
διαδρομή της ζωής σας.  
Με τη βοήθεια των καθηγητών/τριών σας προσπαθείτε καθημερινά να 
ανταποκριθείτε σε γνώσεις και δεξιότητες, θέτοντας όλο και περισσότερο 
υψηλότερους στόχους, προκειμένου να ανταποκριθείτε στις σύγχρονες ανάγκες 
της κοινωνίας, που απαιτούν καινοτομία στην έρευνα και μεταφορά της 
τεχνογνωσίας. 
 Όμως μέσα από την προσπάθεια αυτή οφείλει ο καθένας και η καθεμία από 
εσάς να βρει τι πραγματικά του αρέσει. Με τι θέλει να ασχοληθεί μετά το λύκειο. 
Πως μπορεί να συνδυάσει τη γνώση με την επαγγελματική ενασχόληση. Τις 
σύγχρονες προκλήσεις με τις πραγματικές ανάγκες.  
Αποτελεί λοιπόν ιδιαίτερο προνόμιο για την Πόλη μας η ύπαρξη πέντε 
Πανεπιστημιακών Τμημάτων, τα οποία παράγουν εστιασμένη γνώση σε 
αντικείμενα αιχμής, τα οποία σήμερα διακρίνονται για την καινοτομία στην 
έρευνα και στην υλοποίηση δράσεων σε σύγχρονους τομείς».  
 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: 

Ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Ψαθάς ο οποίος τόνισε την σημαντικότητα των 
Πανεπιστημιακών τμημάτων του ΕΚΠΑ για την τοπική κοινωνία και την άριστη 
συνεργασία που υπάρχει μεταξύ Δήμου & Πανεπιστημίου. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας κ. Ιωάννης Βελισσαρίου, ο οποίος 
χαιρέτισε την σημαντική αυτή δράση που καθιερώθηκε και δίνει στους μαθητές 
και τις μαθήτριες την πληροφορία για το τι υπάρχει στον τόπο τους,  αλλά και 



για όλες τις υπόλοιπες δράσεις που λαμβάνουν χώρα στα πλαίσια αυτής της 
συνεργασίας.  

Επίσης η συνεργάτιδα του βουλευτικού γραφείου της κ. Αικατερίνης 
Καζάνη, κ. Ιουλία Γιδαράκου, που με πολύ όμορφο και άμεσο λόγο 
απευθύνθηκε στους μαθητές και μαθήτριες λέγοντας τους πόσο σημαντική είναι 
η φάση αυτή της ζωής τους, αφού έρχονται αντιμέτωποι με την επιλογή μιας 
σχολής η οποία θα τους βοηθήσει να ανοίξουν τους ορίζοντες τους. 
  

Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στους μαθητές και μαθήτριες στους/στις 
Εκπαιδευτικούς και Διευθυντές/τριες που δέχθηκαν με πολύ χαρά να 
συμμετέχουν στην δράση αυτή του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων.  
Στους Καθηγητές και Καθηγήτριες  του ΕΚΠΑ που στήριξαν την Δράση αυτή. 
Στον κ. Ζαχαριάδη και το κ. Λαδάκη που βοήθησαν στην τεχνική κάλυψη της 
εκδήλωσης.  
Τους υπαλλήλους της Τεχνικής υπηρεσίας για την βοήθεια στην προετοιμασία 
του Αμφιθεάτρου αλλά και στην βοήθεια τους στην ξενάγηση των μαθητών και 
μαθητριών στα εργαστήρια των τμημάτων.  
Στις κυρίες της καθαριότητας του ΕΚΠΑ για την βοήθεια τους στην διανομή 
του κεράσματος στους μαθητές και μαθήτριες.  
Στους/στις φοιτητές/τριες που μοιράστηκαν μαζί μας τις εμπειρίες τους από τις 
σπουδές τους στα εν λόγω τμήματα αλλά και στην ζωή τους στην πόλη μας. 
Και τέλος στους φοιτητές του τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και 
Κινηματογράφου που κάλυψαν με βίντεο την εκδήλωση. 

 
Με τη συνεργασία Εκπαιδευτικών και Ακαδημαϊκών φορέων του 

Συγκροτήματος Ευρίπου , ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων συνεχίζει να επενδύει 
στο μέλλον της νέας γενιάς, δίνοντας έμφαση στην καθοδήγηση, τη γνώση και 
την έμπνευση. 
 
 

 

 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος για θέματα Διασύνδεσης Δήμου 

Διρφύων Μεσσαπίων και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη 


